

ERRATUM: “SPECKLE INTERFEROMETRY AT THE OBSERVATORIO ASTRONÓMICO NACIONAL. VI.” (RMxAA, 2015, 51, 65)

V. G. Orlov and V. V. Voitsekhovich

Instituto de Astronomía, Universidad Nacional Autónoma de México, México D. F., México

Received July 27 2015; accepted July 30 2015

In the paper entitled: SPECKLE INTERFEROMETRY AT THE OBSERVATORIO ASTRONÓMICO NACIONAL. VI. by V. G. Orlov and V. V. Voitsekhovich, that was published in RMxAA, Vol. 51, No. 1, pp. 65-72, April 2015, there is an error. Page 68, Table 2, Line 66, String 62.

It is written: 17075 + 3810 COU1291 0.3423 302.1 1.9 0.27 0.02 -30.59 0.06 (Docobo & Ling 2011a)

It should be: 17075 + 3810 COU1291 0.3423 302.1 1.9 0.27 0.02 -0.98 -0.01 (Docobo & Ling 2011a)